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e Nome:

e Matricula:

e Trabalho I

Assinale um X no quadrado acima se vocé entregou o trabalho. Nesse caso o Problema 5
NAO deve ser feito.

Justifique todas as suas respostas!

Problema 1. Mostre que se m | n, entao ¢(m) | ¢(n). (2 ptos)

Problema 2. Quem é o maior

2

ZT(d)?’ ou ZT(d) ? (1.5 ptos)

d|24 d|24
Problema 3. Resolva:
(a) Calcule ¢(210),0(210),7(210) e u(210). (1 pto)
(b) Encontre todos os nimeros perfeitos da forma 2p*, onde p é primo. (1 pto)
(c) Quem é o maior ¢(2010 - 2011 - 2012) ou ¢ (2010 - 2011 - 2012) ? (1 pto)
Problema 4. Um niimeron € N é chamado de perfeitamente pirado, se ¢(n)”™™ " = n2.

Por exemplo, 1 € perfeitamente pirado. Encontre todos os nimeros perfeitamente pirados. (2
ptos)

Problema 5 (Equivalente ao Trabalho). Calcule

> uld).

d|96

(1.5 ptos)

“Deize que falem de vocé, so nao deize que eles estejam certos”
Um séabio



